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 الف( در ترمودینامیک منظور از محیط و دستگاه چیست؟

 

 گویند؟ب( منبع گرما به چه جسمی می

 

درون یک سیلندر وجود دارد و بر روی آن پیستون سبک و بدون اصطکاکی قرار دارد. سیلندر را به آرامی درون یک پ( مقدار گاز 

 فرآیند صورت گرفته از چه نوعی است ؟  چرا؟، فرستیمدریاچه آب سرد پایین می
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 .را مشخص کنیدبا توجه به نمودار داده شده، درستی و نادرستی عبارت های زیر 
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ρ   الف( با استفاده از رابطه =
𝑚

v
 ی جدیدی برای چگالی گاز های کامل به دست آورید؟را بطه ، ی حالت گازو معادله  

  است؟  SIچند واحد   ℃721  اتمسفر و دمای 5ب( چگالی مقدار معینی اکسیژن در فشار 

  (𝑅 = 8
𝑗

𝑚𝑜𝑙.𝑘
  ،  𝑀𝑂2

= 22
𝑔

𝑚𝑜𝑙
) 
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 دررو (بی –حجم هم –هم فشار  –دما . )همباتوجه به نمودارهای داده شده نوع هر فرایند را مشخص کنیدالف( 

 و یا صفر پر کنید.  –جاهای خالی را با علامت های + و  ب( 

 ج( دمای نهایی درپایان کدام  فرایند بیشتر است ؟
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𝐶𝑃(𝐻2)ثابت ی ))  ظرفیت گرمایی مولی هیدروژن در فشارمعنی جمله
 = 28/8

𝑗

𝑚𝑜𝑙.𝑘
 چیست؟(( است.   
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بیشتری انجام  کم کردن آن تا یک اندازه ی معین باید کارانشان دهید در فرآیند هم دما هر چه دمای گاز بیشتر باشد، برای متر

 داد؟
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 کند. مساحت این چرخه را بدست آورید؟ی زیر را طی میدار معینی گاز کامل تک اتمی چرخهمق
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 کند.ای مطابق شکل زیر طی مینیم مول گاز کامل تک اتمی، چرخه

 الف( کار انجام شده در کل چرخه چقدر است؟

 چقدر است؟ BCب( گرمای مبادله شده در فرایند 
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 را مطابق شکل پیموده است. اگر تغییرات انرژی  𝐚𝐛𝐜𝐝مقدار معینی گازکامل تک اتمی مسیر 

 ژول باشد گرمای دریافتی توسط گاز در این مسیر چند ژول است. 2888درونی آن در این فرایند 

(𝑅 = 8
𝑗

𝑚𝑜𝑙.𝑘
 ) 
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کند. در این چرخه کار انجام شده توسط گاز بر روی ای مطابق شکل زیر طی می نیم مول گاز کامل تک اتمی، چرخه

 چند ژول است؟ محیط

(𝑅 = 8
𝑗

𝑚𝑜𝑙.𝑘
 ) 
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Vدر شکل مقابل نمودار  ) − T0 (  برای  مول گاز کامل تک اتمی رسم شده است. اندازه کاری که گاز بر روی  ⁄2

 باشد؟محیط انجام داده است چند ژول می
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 ژول گرما به گاز درون ظرف نیروی وارد بر سطح هاشور خورده 908مقداری گاز کامل تک اتمی مطابق شکل محبوس است. با دادن 

𝐶𝑉 و تمام مدت گاز در تعادل ترمودینامیکی است)  یابد؟در شکل، چند نیوتن افزایش می =
2

2
𝑅 ) 
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Pدر شکل مقابل نمودار  ) − T  )مول گاز کامل تک اتمی رسم شده است یک برای . 

 الف( حجم گاز در کدام فرایند بیشتر است؟

 ی گاز را در دو فرایند مقایسه کنید؟ب( تغییر انرژی درون
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Pنمودار )  − V .را برای فرایندهای شکل مقابل رسم کنید ) 
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